

鼠尾草、二月兰、黄鸢尾 长春创新打造野花景观 给城市添些野趣



黄鸢尾/公园供图

在欣赏了牡丹的华贵,芍药的艳丽过后,最近,长春市一些公园附近绽放的五颜六色的、错落有致的野花同样引人关注,虽然你可能一时间叫不上花的名,但却依然能给你带来美的心情。一朵朵,一片片野花浪漫,不但丰富了城市的景观视觉效果,也给城市增添些野趣!

昨日,城市晚报全媒体记者来到了南湖公园进行踏查,在南湖公园白桦林、大坝两侧附近都有野花生,在白桦林附近种植的鼠尾草,在绿色的草丛中点缀着点点紫色,有非常好的视觉效果,附近的游客也纷纷驻足观赏拍照。除此之外,黄鸢尾等野花也在大坝两侧随风摇曳,让城市弥漫着自然的气息。

据了解,南湖公园今年创新打造野花组合景观系列1万余平方米,分别混播于白桦林、大坝两侧、湖心岛等位置。品种多为一、二年生草花以及宿根花卉品种,如林下鼠尾草、加拿大

美女樱、千日红、花葵、波斯菊、百日草、高雪轮、蛇目菊、松果菊、万寿菊等,依次按照蓝色基调、红色基调和粉色基调三种野花组合进行混播。

长春市南湖公园技术人员郭志宏说,目前园内种植的野花种类有很多,主要以鼠尾草、松果菊、波斯菊等种类

为主,园内大多野花是经过驯化后从园林公司进行采购后种植在园内,目前大部分野花还没盛开,等过段时间五颜六色的野花遍布,观赏性非常强,给城市增添生机与活力。

“除了观赏外,种植野花的主要原因是为了消除园内的裸露地面,提高园内的绿化覆盖率,并且在南湖公园拆除围栏后,通过大片的种植的野花,也可以起到一定的阻隔作用。野花的花期很长,可以一直持续到8-9月,这样也保证了园内春、夏、秋三季都有花。”郭志宏说。

南湖公园技术人员崔玉龙也说,种植这些野花,可并不简单。首先要进行耕地、松土,深度大概要30厘米,随后进行拌子,由于种子很轻,所以需要将种子与沙子进行搅拌,在这个过程中还会使用天平,对种子的质量做最精细的测量。在播种完之后要用碾子将土压一压,保证在种子上有薄薄一层土方便生长。

“在野花种植的初期播种时还是难度较大,但在后期野花生长后,由于野花的生命力较强,所以在野花的管理上就相对轻松。”崔玉龙说。

记者了解到,长春市胜利公园从2018年开始在环园路两侧播种二月兰,面积约两千平方米,打造野花景观。二月兰是一种常见的野花,紫白相间,花朵不大,如果只有一两棵,散在百花丛中,绝不会引起任何人的注意,但是它却以多制胜。每年的5月初到6月中旬,是二月兰的盛花期,漫坡的二月兰在胜利公园里形成紫色的花海,迎接每一位游客的到来。

据了解,野花组合具有花期长、花色多、抗性强、费用低、管理技术粗放、繁殖容易等优点,长春园林部门把野生花卉组合作为一项科研课题加以研究,筛选适合长春市气候、土壤条件生长的抗旱组合、耐阴组合、耐湿组合、耐盐碱组合野生花卉种类及播种育苗技术,以花代草,丰富城市景观色彩。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道 摄



鼠尾草

长春市文化广场藤本月季 与你相约浪漫夏天

以花为媒,相约盛夏。长春市文化广场地铁旁独树一帜的垂直绿化景观成了解放大路沿线一道亮丽风景线,柔软细长的干茎,点缀着大朵粉色月季,温馨又浪漫。

文化广场地铁口一侧和风亭周围经过多位专家论证,最终根据立地条件,采用了藤架形式白色金属的藤架,种植藤性灌木——藤本月季。选择的是四五年生的大苗,当年见花,花朵硕大,花苞众多,一株上可达40-50个花苞,粉嫩粉嫩的,花期很长,夏秋两季开花,开放时散发浓香。藤架与建筑外形相统一,或随平顶建筑平行,或随建筑的弧线逐渐降低,与建筑融为一体,相得益彰。同时充分利用风亭外围的护栏作为附着物,牵引向上,开出娇艳的花儿。

除此之外,还栽植了五叶地锦、金银花,打造藤本柱,利用这些藤本植物与周围环境共同营造出丰富的立面景



观,对建筑外立面进行掩映和装饰,增添生机,丰富层次,创造出更高的生态效益。

垂直绿化不仅能够弥补平地绿化的不足,丰富绿化层次,提高整体绿化

水平,有助于恢复生态平衡,而且可以增加城市与园林建筑的艺术效果,使之与环境更加协调统一,丰富多彩。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 长春市林业和园林局供图

绿色筑底 永续发展

生态环境保护建设发展成果展向公众开放

城市晚报全媒体记者从长春市生态环境局获悉,近日向社会开放的“吉林省暨长春市生态环境保护建设发展成果展”,将在长春水文化生态园5号展馆持续开放到8月底,每天8时30分—16时30分对外开放,迎接公众参观。

展览以“绿色筑底,永续发展”为主题。分为“生态兴 文明兴”——中国生态环境保护事业发展历程;践行“绿水青山就是金山银山”理念,谱写美丽中国建设的吉林新篇章——吉林

省“十三五”生态环境保护工作回眸;“绿水青山共长春”——长春市生态环境保护事业成就巡礼”等篇章。通过文字、图表、数字、视频等多种方式,梳理我国生态环境保护事业发展历程;回顾吉林省、长春市生态环境保护事业发展历程,展示“十三五”时期吉林省、长春市生态环境保护建设成果;展望“十四五”时期吉林省、长春市生态环境保护事业蓝图。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春公交集团南通公司三车队 参观党风廉政展馆

长春公交集团南通公司三车队党支部牢固树立和认真落实科学发展观,全面推进党的思想、组织、作风和制度建设,积极推进党建工作。近日,该车队全体党员和积极分子利用业余时间通过参观党风廉政展馆的形式,集中学习讨论与自学相结合,坚持以人为本,以动态管理为切入点促进车

队安全运营,强化源头管理,利于车队的日常良性营运。南通公司三车队结合参观党风廉政展馆,以更加鲜活的方式强化党员干部的思想教育,充分发挥党员与积极分子的模范带头作用,在工作中提高职工的安全责任意识,保障公交班线的正常运行,在营运工作中树立良好的城市公交形象。

长春公交集团西昌公司四车队DIY过端午

6月14日,长春公交集团西昌汽车公司四车队228路调度室桌上摆着一盆粽子,一锅茶叶蛋。支部书记和队长给一线驾驶员和修理工发放着爱心粽子、茶叶蛋,并送上节日祝福。端午节,228路驾驶员在繁忙的工作岗位上品尝到了浓香粽子,感受着端午节日气氛。作为每天忙碌在一

线的公交人,每逢节假日时,他们放弃与家人团聚,坚守岗位为市民节日出行提供便捷。端午节前,该车队准备好糯米和干果,大家一起动手,以DIY的形式制作爱心粽子和茶叶蛋。西昌汽车公司四车队把关心关爱关注职工作为一项重点工作来抓,让职工感受到车队大家庭的温暖和组织关怀。

长春公交集团西昌公司G20路 “老带新”分享经验提升服务

气温升高,为了更好地开展夏季安全行车培训工作,长春公交集团西昌公司二车队G20路召开“心平气和,安全行车”经验交流会。会议请驾驶经验丰富的驾驶员介绍了自己安全行车的工作经验。天气炎热,驾驶员在行车中可能会产生烦躁的情绪,这就需要我们自己调节好心态,不急

不躁。有着丰富经验的驾驶员结合自己在往年夏季行车遇到的实际情况,具体分析了炎热天气下,如何做好车厢服务工作。以驾驶员营运工作为出发点,以老带新的形式,深入浅出,结合实例,受到了参加座谈会的年轻驾驶员的积极响应,大家表示用实际行动保安全,提升服务质量。

长春公交集团西昌公司八车队232路 包端午粽增加凝聚力

端午节,长春公交集团西昌公司八车队232路的驾驶员一上班就收到了车队为职工准备的一份又一份浓香的粽子,这是走心的车队领导班子成员亲手为职工准备的端午“福利”。考虑到一线驾驶员日常工作紧张忙碌,为让大家在端午节能够感受到中国传统氛围,体会到西昌八车

队大家庭的温暖,该车队领导班子提前准备好江米、红枣、粽叶等食材,利用休息时间,精心为车队员工包了一份大锅粽子,端午节一早煮熟后分发给驾驶员。软糯香浓的粽子不仅让驾驶员品尝到了美味,更增加了集体的凝聚力。当日,车队还举办了与端午有关的趣味比赛,丰富驾驶员业余生活。

许可证变更公告

中航安盟财产保险有限公司九台营销服务部,于2021年5月24日经中国银保监会吉林监管局批准,营业场所由“吉林省长春市九台区前进路北农经总站综合楼”变更为“吉林省长春市九台区新城菜御S3幢210-211室”。统一社会信用代码:91220101593365290R

负责人:张福明 邮政编码:130500 联系电话:0431-89593338

业务范围与原许可证内容不变。

特此公告

中航安盟财产保险有限公司九台营销服务部
2021年6月15日